



# “留甬大礼包”实在太贴心了！ 10分钟，百余张福利券被“秒杀” 今天继续开抢



通过甬上APP可抢“留甬大礼包”。

理发券超230张，电影票超250张，景区门票超1000张！昨日上午10:00，“留甬大礼包”社区地图正式上线。如同抢春运火车票一般，各种超值福利券开启“秒杀”模式。

这些“留甬大礼包”由都市报系联合宁波中心城区50个社区倾情奉上，专供外地来甬工作或生活，并打算留在宁波过年的朋友们。希望这个春节，能够让你感受到宁波满满的诚意，过一个有意思的“宁波年”。

## A. “留甬大礼包”开启“秒杀”模式

来自山东临沂的陈宝强是第一个在“甬上”下单成功的，他抢的“留甬大礼包”是来自段塘街道提供的“全家福”，由该街道摄影协会的热心志愿者负责拍摄。

陈先生今年40岁，来宁波工作好多年了。“我特别喜欢宁波这座城市，没有大城市的紧张感，让我觉得很舒服。”陈先生透露，今年一家人打算在宁波过年。

“我在新闻上看到有‘留甬大礼包’的活动，上‘甬上’一看，礼品太丰富了，简直让人眼花缭乱。”

最后，他选择了“全家福”，希望在2021年，一家人能留下最美的笑容。

来自河南的范协坤很实在，选择了北仑新碶街道百合社区提供的“年糕”福利，想讨一个好彩头。

往年，他和家人都会回河南老家过年，今年受疫情影响，他们打算留在宁波。昨日一早，他就在宁波晚报官微上看到了活动消息。“宁波年糕的味道不错，今年留在这里过年，我们就备点实在的。”

来自西安的汪青选择了

郑氏十七房的景区门票，算是给老人准备的特别福利。“今年我们不回老家了，老人提前来宁波了，刚好可以带他们去周边转一转，你们准备的‘留甬大礼包’实在太贴心了。”

初步统计，短短10分钟就有百余张热门福利券被“秒杀”。最热门的是景区门票、餐饮券、电影券等。如果你没有抢到第一波福利，别担心，“留甬”大礼包将连发五天，每天都有800多张福利券上线。

## B. 花式福利的背后是满满的爱心

各种花式福利的背后，是这座城市满满的爱心。上周开始，宁波各个街道社区都忙乎开了，精心准备“留甬大礼包”。有的直接对接商家，提供超接地气的福利，有的则走暖心路线。

免费为居民拍摄全家福，是福明街道江城社区每年的传统项目，社区成立6年来，这项温暖每年都如约而至。以前，他们把这项福利送给辖区居民，今年他们把温暖送给了留守宁波的异乡人。带上家人或朋友，记录下这个特别的春节。

与此同时，社区还精心准备了“新春福袋”，包含窗花、对联等，满满的年味。

北仑新碶街道百合社区是工业社区，今年他们给留甬人员准备了地道的宁波年糕。百合社区工作人员说，今年，辖区很多企业员工都相应政府号召，留在宁波过年，吃一点宁波年糕，尝一尝地道的宁波味。

首南街道学府社区的“留甬大礼包”汇集了很多人的爱心。社区的志愿者和原

艺术培训学校的吕友林老师连续写了3个多小时，精选100张福字。特别是吕老师用五种不同的字体写的“福”，寓意了“五福临门”。

在“甬上”下单后，大家记得去领取实体券。这两天，社区工作人员将逐一电话通知，领票时请大家携带身份证和居住证。每一项福利的使用时间有所不同，有的持续全年，有的需要在指定日期使用，大家记得多留意。

记者 薛曹盛 文/摄



## 送电影票、送义诊…… 百合社区助力 小微企业“拴心留人”

本报讯(记者 陈焯 通讯员 陈红 王凯)“留下来吧，过年期间除了能享受当地政府、本企业的福利待遇外，我们社区也给你们准备了几重好礼。”这几天，北仑区新碶街道百合社区党委书记、主任王维净异常忙碌，挨家挨户走访企业，与员工面对面交流，帮助小微企业“拴心留人”。

据介绍，百合社区是一个城乡混合型社区，内有300多家企业、2个拆迁安置村和9个小区，300多家企业绝大部分都是小微企业。

“留人始终是企业管理的一大难题，对于小微企业主来说，留人更难。”王维净介绍，社区推出系列举措，就是为企业稳岗留工助一臂之力。

记者了解到，百合社区精心为留甬职工准备了丰富的过年大礼包。留甬职工可凭所在企业的证明，在1月18日至1月25日前往社区免费领取宁波传统美食一年糕一箱。公司还准备了100张电影票，留守外来工可以到影城观看贺岁大片。此外，该社区还联合共建单位北仑中医院开展义诊活动，为留守外来工健康“把脉”。同时，邀请知名书法家现场泼墨挥毫，写春联送福字，将最诚挚的新年祝福送给他们。

一系列的留甬过年福利，让不少员工决定留在宁波安心过大年。来自湖北黄冈的林玲是宁波博泰模具制造有限公司的一名员工，她表示疫情形势不容乐观，决定今年春节留在宁波。“公司有福利待遇，社区也有暖心关怀，在宁波过大年，也挺好！”

夏威夷是江苏徐州人，在宁波长宏光电科技有限公司工作八年有余，今年是他第一次准备留在北仑过年。“在外工作一年，就盼过年回家看望父母。今年因为疫情防控需要，还是不回去了。”夏威夷说，“政府和企业为了让我们在这里能过上过一个舒心年，推出了多项福利政策，我们相信，在这里也一样享受到家的温暖。”

## 注意事项

1. “留甬大礼包”专供外地来甬工作或生活，并打算留在宁波过年的人。  
2. 活动期间，一个人只能领取一项福利，需填写身份证号码及联系方式等信息。

3. “甬上”客户端预约下单，社区工作人员电话通知取票。  
4. 换票时请携带身份证和居住证，到相应社区领取福利。  
5. 参与具体服务前，

请先电话联系服务的机构进行预约。  
6. 各项福利请在有效期内使用，逾期作废。  
咨询热线：0574-87777777。